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Atopixn epyaocia No 3

1. Zovrteleotr)g petaPAntotnrag (CV) yua tov katd kepalnv ewoodnpa tov 2008
Kat tov 2015.

O vnoloylopog tov ovvteheotr) petaPAntotrag (CV) ywa v petaPAnt) «katd
Kear|v el000npa» vrmoloyifetat g eCng:
Eotw X = xata kepaAnv etoodnpa
S 2 ' ' ! '
CV = < 0mov X = peon Tur) KAt = TOINKI| AroKAon
E@ooov ta dedopéva etvat atopkd kat agopoovv Tig 13 nepupépeteg g EANadag,
OnAadn) oAeg Tig mepipépeteg g x@pag (dev etvat detypa), exoovpe:

— 1 , 1 —_
X = ;Zillei evw s2 = 521'131()(1' - X)?

ZupnepaopaTa:

' Kata ngogﬂﬁv xabapo (X, — )2
IMepupepeteg €10001pa '
2008 2015 2008 2015
1 | AvatoAkr Makedovia & @pdxn 11800 8400 | 1458521 1313669
2 | Kevtpwr) Maxkedovia 12800 9100 43136 199053
3 | Aotikr) Maxedovia 13000 9900 59 125207
4 | Hoepog 12400 8900 369290 417515
5 | ®socoalia 14000 8800 984675 556746
6 | Iovia Nnowa 12500 11000 257751 | 2113669
7 | Avtikny EN\ada 12700 8100 94675 2091361
8 | Ztepea EN\ada 12800 8600 43136 895207
9 | At 16700 11100 | 13633136 | 2414438
10 | ITehommoVVNoOg 12500 8900 257751 417515
11 | Bopewo Atyaio 12900 9500 11598 2130
12 | Notwo Avyaio 12500 12800 257751 | 10587515
13 | Kpnty 12500 9000 257751 298284
2ZYNOAO | 169100 | 124100 | 17669231 | 21432308
AnoteAéopara
2008 2015
Méon tun 169100/13 = 124100/13 =
13008 9546
Awoomopd (s?) 17669231/13 = 21432308/13 =
1359172 1648639
TuTukn arokALon (s) 1166 1284
cv=s/X 0,090 0.135
9% 13,5%

Metalp tov 2008 kat tov 2015, i péon tipn pewwdnke onpavtika ano 13.008€ oe
9.546€, OnAadn pwa moon g Tadng v 26,6% [100x (9546-13008)/13008]. H
pelwon apopda Oleg T mepupépeteg pe pua eCaipeon, 1o Noto Aryaio omov
napatnpettat pua pikpn aodnon (amo 12.500€ oe 12.800€). ITapolo avtd, 1
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apvnuikn eSeddn tov KK, kabapo ewoodnpa nrav avapevopevn egattiag g
OLKOVOMIKI|G Kpiong mov avtipetorifet np EAAada.

O am\og ovvteheotr)g petaPAntotTag naipvet neptoplopéveg tipég, etdwa to 2008
(< 10%), avadewvoovtag 0Tt Oev LIIAPXEL ONPAVIIKEG AVIOOTNTEG PETASD TV 13
MIEPLPEPELD®V MG IIPOG TO KATA KEPANT)V Kabapo 1000 pa.

[Mpaypatwka, to 2008 n eAayiotn tipr) = 11.800€ (AvatoAikr) Makedovia & Opdxn)
eve 1 peyotn Tipn = 16.700€ (Attikr)), OnAadn 10 Katda KeQaAnv e00dnpa oty
At ntav 1,4 @oOpeg peyaldtepo amo Tov aviiotolyo Tng AVATOAKIG
Maxkedoviag & Opdxng (mepltoplopevr avaloyia < 2).

Av 10 2015, to CV avdr)fnke oe oxeorn) pe 1o 2008, 1) adnon eivat meploplopév Kat
o ovvteleotng napapévet Kovida oto 10%. Ilapatnpovpe emopevmg pia IIoAD pikpr)
avinorn TeV avicotTe®V petadd tav nepipepetav. H ehayiotn tipr = 8.100€ (Avtikr)
EN\ada) xat n péyrot) tipr) = 12.800€ (Notwo Avyaio) dnAadr| pla avaloyia = 1,6
1] oIoid Op®G mapapévet < 2.

AgiCer va onpewwbdet o1y, to 2015 1 Attikn) dev etvar méov 1 Iepupépera pe 1o
VYPNAOTEPO KATA Kepalnv ewoodnpa. © O¢on avtr) v nrpe to Noto Aryato mov
avtele KaAOTepd OtV KPior), eOKd AP OTOV TOLPLOHO.

2. Zrabpopévog ovovtedeotr)g petapPAnrotnrag (wCV) yia ta dvo ém.

O vmnoloyopog tov otabpiopevov ovvieheotr) petapAnromtag (wCV) yua v
petapAnty) «xatd KeQainyv el000npa» vrroAoyifetat &g egrg:

A 211=31 Wi(Xi_)?)z
wCV = ¥———

- Ormov X = péon Tir) Kat $= TOITKT| artokALoT)

X
% IIAnBoouov Katad kepainv =
Iepipépeteg a/va' Jrgal(pégsza xaBapd Sl(géﬁgya wi(X; = X)*
wi 2008 2015 2008 2015

1 | AvatoAkr Maxkedovia & @pdxn 0,056 11800 8400 81677 73565
2 | Kevrpwr) Maxedovia 0,174 12800 9100 7506 34635
3 | Aotikr) Makedovia 0,026 13000 9900 2 3255
4 | 'Hoepog 0,032 12400 8900 11817 13360
5 | ®eooalia 0,068 14000 8800 66958 37859
6 | Iovia Nnowa 0,019 12500 | 11000 4897 40160
7 | Avtikry ENAada 0,062 12700 8100 5870 | 129664
8 | Ztepea EN\ada 0,051 12800 8600 2200 45656
9 | At 0,358 16700 | 11100 | 4880663 | 864369
10 | ITehomovvnoog 0,050 12500 8900 12888 20876
11 | Bopeto Atyaio 0,018 12900 9500 209 38
12 | Noto Avyaio 0,030 12500 | 12800 7733 | 317625
13 | Kpn) 0,056 12500 9000 14434 16704

EAAAAA 1 169100 | 124100 | 5096852 | 1597767
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AnoteAéopata:
2008 2015
Méon Tun 13008 9546
13 V5096852 = V1597767 =
(X: — X)2
.Z wilX; = X) 2258 1264
i=1
wCV = 0,174 0.132
17,4% 13,2%
Topnepdopara:

O otabpiopévog ovovteAeotr|g peTAPANTOTNTAG IAlPVEL TIHEG OXETIKA PKPEG OP®G
peyalvtepeg amno 1o 10%, yeyovog mov avadelkviel TTOAD IePLOPopévo Padpo
avicotteov. Ilapatmpettat o1, otav AapPaverar vmoyn 1o péyebog toV
nepupepel®v, dnAadr) tov mnboopod Tovg, ot avicotnteg eivatl Atyo peyaldtepeg
Ao AVTEG IOV PETPCHE [IE TOV AIIAO OLVTEAEDTI) KAl ADTO OPEIAETAL OTO YEYOVOG OTL
onpavtiko Papog mailet n ATTikr).

H Attt pe 35,8% tov mAnBoopoo g ENAadag eiyxe 1o oynAotepo Katd KeaAnv
etoodnpa to 2008 (apxetd peyalvtepo oe oxEon pe v 21 mepipepeta : 16.700 évavtt
14.000). To 2016, exet mAeov TO 2° peyalvrepo ewoodnpa peta v Ilepipepeta
Notwoov Aryaiov. Mahota mapatnpovpe 0Tt otV ATIIKL), TO KATA KEPAANV
elo00npa pewwbnke kara 33,5% petalo 2008 xat 2015 eve 1) pelworn) oe eminedo
XOPAg (tedevtaia ypapun tov apyrkod mivaka) frav g tadng too 31% (EANada: amo
14200 oe 9800). Avtr) 1) e§EMln e€nyet v peiwon) Tov oTAOPIOPEVOL OLVTENEOTH).

3. Zoykpton twv dvo Onkoypappdatav (2008 xat 2015).
I'a ) dapoppwon Tov ONKOoypPAPNATOC, TIPEMEL:
(a) va éxoope ta dedopéva oe avovoa oelpd.

(B) va vmoloyiocovpe ta TETAPTHOPLA KA TOVG PPAYTES.

Exovpe 13 mepupépeteg (n=13), emopevwg n povog. ZOP@@VA He TO TOIOAOYO
(0eAida 4), mpoxovrrtovv ta akolovda:

2008 2015

1o Tetaptnpopro = Xy 12500 8800
20 Tetaptnpopto (Awapeoog) = X7 12700 9000
30 Tetaptnpopro = Xio 12900 9900
Df = Evdotetaptpoptako draotnpa 400 1100
1,5 x Df 600 1650
W1 = Kate gpdxtng 11900 7150
W3 = Ave @paytng 13500 11550
3 x Df 1200 3300
WW1 11300 Aev etvat avaykn va

TV bIoloyioovpe
WW3 14100 13200
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To 2008, n ehayot tipny = 11800 < W1 (=11900) =» vridapyet akpaid Tipr) Opag dev
vrnapyet napdrornrn tipr epooov WW1 = 11300. H ehayiotn tipr) Ppiloketat petado
W1 xat WW1.

To 2008, 1 peyrotn tyur) = 16700 . Etvatr > W3 xat > WW3 enopévemg etvatl akpaia

T,

To 2015, n ehayotn typr) = 8100 > W1 (=7150) = dev vridpyet akpaia Tijr) EMopEvVmg
dev etvat avaykato va vrioAoyicoope 1o WWI.

To 2015, n) péyrotn tipr) = 12800 . Eival > W3 (=11550) opag eivatr < WW3 (=13200).
Enopevmg vridpyet akpata tipn 1) onoia dev etvatl mapdatom).
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Ev 10 2008, nj xatavopr) Tov €l00d1)1atog pAaivetatl apKeTd Kavovikr) (etdwa Q2 -
Q1 = Q3-Q1), xopig va eivat anolvta kavoviky) (akpata tipr)), To 2015 dev etvat
kabolov xavovikny. ITio onpaviko eivatr 1o yeyovog OtL 10 2° Onkoypappa
Bploketal cvotnpatikd xata amo 1o 1°, avadeikvoovtag oOti, pe edaipeon v
nepipepeta Notwoo Aryaiov (mapdrormn Tiprn), 1 pelowon tov eoodnjpatog etvat
YEVIKO QAIVOHEVO TIOD APOPU ONEG TIG DIIOAOUTIEG TIEPLPEPELES TG XDPAS.



